



Er?s forint, gyenge forint

2011 augusztus 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Emlékszem, amikor néhány esztendeje felvettük a lakáshitelünket, természetesen svájci frankban. Az ügyintéző? – vajon hibáztathatjuk ezért? – azt mondta, a svájci frank árfolyama betonbiztos, s ezzel a konstrukcióval jártunk a legjobban...

Akkoriban a „betonbiztos” helvét valuta valahol 165 Ft körül járt. Eltelt néhány esztendő? és „bebetonozódott” 200 Ft fölött az árfolyam. Miért fészkei be magát a kisagyba a gondolat, hogy valakik, valahol nagyon-nagyon jól járnak ezzel az árfolyammal. Miközben virtuális pénzr?l beszélünk, a legtöbben nem is láttunk svájci frankot. Vajon nem az adósrabszolgaság egyik ismérve, hogy bár forintban kapjuk meg a hitelt, melyb?l kifizethetjük a lakást, autót, nyaralást, plazmatévét (kinek-kinek gusztusa szerint), forintban törlesszük a hitelt, mégis svájci frankban tartják nyilván a tartozást. Az már csak kissé keserédes hab azon a rettenetes nagy banki tortán, hogy halasztott t?kefizetés? hitelt vettünk fel.

Mert ez volt a kedvezményes.... A banknak... Ötödik éve csak a kamatokat fizetjük...



Tulajdonképpen „csak” hálát adatok istennek, hogy volt annyi józan eszünk, addig nyújtózkodtunk, ameddig foltozott takarónk ér. Csak egy kicsit lóg ki a lábujjunk a hidegbe...

Még mindig tudjuk fizetni, fogcsikorgatva, csoportosítva a pénzeket, állandóan kalkulálva...

Igen, a bankment? csomag. Amikor 216 Ft körül volt a frank, felkínálni a lehet?séget, három évig 180 Ft-os árfolyammal lehet fizetni...Igen, adhat egy kis lélegzetvételnyi id?t. És a reményt, hogy három év múlva jobb lesz és a különbözetet, a frankonként 30-40 Ft-ot kamattal együtt ki tudja az adós fizetni. No de 60 Ft különbözet?

Biztosak lehetünk benne, e magas törleszt? részletek láttán egyre többen kérik e lehet?séget, s borítékolható a még nagyobb eladósodottság 2013-tól...



Érezhetjük a kormány erőfeszítését, de talán ez sem elegendő... Szembe lehet menetelni a bankok erejével? Szembe kell menetelni a bankok erejével! De van-e ehhez erő, amikor a pénzforgalmat egyre inkább virtuálissá tesszük... S a virtuális valóságban csak spekuláció, hogy valaki kimondja, egy frank 165 Ft, vagy 220 Ft vagy 357 Ft...

Van megoldás?

Nagy levegő és továbbra is fizetni a részleteket... Mert lakni valahol kell, amíg lehet...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló